



В Красноярском крае завершено расследование уголовного дела об экстремизме

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летнего подростка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства). Следствием установлено, что обвиняемый в сети Интернет нашел сайт с видеороликами, пропагандирующими нацистскую символику и содержащими сцены избиения бритоголовыми парнями лиц неславянской внешности. Являясь сторонником таких действий, обвиняемый с целью распространения идей превосходства одной нации над другими, преклонения перед нацистской символикой, разместил данные видеоролики в сетевом ресурсе с неопределенным кругом пользователей. После их демонстрации к администратору сетевого ресурса поступило большое количество обращений от людей, возмущенных появлением кровавых сюжетов и пропаганды нацизма. Уголовное с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/528660>